

20年前,多病的养母收养了可怜的她;如今养母病重,她不离不弃 “妈妈,我现在只想好好照顾你”

”

➡“当时父母劝我抱养一个孩子,将来可以照顾我”

“当时父母就劝我抱养一个孩子,他们希望去世之后,这个孩子可以照顾我。”冯文群告诉记者,20年前,她抱养了养女冯丽萍。虽然当时哥哥极力反对,“自己都养活不了怎么养小孩?”但善良的冯文群见

小孩可怜,就坚持留了下来。

一晃十几年过去了,冯丽萍初中毕业后,就外出打工了。而冯文群则一直依靠低保生活,而她的病却一直没有治疗,“就这么过了几十年,每年都要住院一两次。”

“今年9月份犯了一次病,突然变得严重了。”冯文群告诉记者,“当时治疗了一下就回家了,后来又犯病,只得住进了医院。医院下了病危通知,说必须要做手术,回家就只能等死,也活不了多长时间。”

➡“我想做手术,我才40多岁,女儿还没有成家”

“我想做手术,我才40多岁,女儿也刚20出头,她还没有成家……”言语间,冯文群透露出对死亡深深的恐惧。“虽然手术风险很大,我还是希望能做一次手术试试。”但想到自己的状况,冯文群哽咽了,“我住院,女儿照顾我,她就不能打工,我们娘俩根本拿不出来十万块钱做手术……”长期的病痛折磨,使得冯文群说话时明显有气无力。

“先天性心脏瓣膜病和缩窄性心包

炎,由于长期没有治疗,导致肝、肾功能不全。”冯文群的主治医生、安医附院心外科何维来主任告诉记者,“手术本身不难,但病人身体功能不全,如果不顺利,可能需要更多钱。她家庭比较困难,住院两个月,已经欠下2万多元。如果凑到钱,可以做手术闯一闯。”

“住院时村里给了2000元,镇上给了5000元。”水库村书记郑家金说,冯文群一直和她的父母一起生活,三四年前,她的父

母相继去世,她只能和养女冯丽萍相依为命。女儿出去打工,冯文群就靠低保生活,家里的地种满了树,每年也有两百多元的补贴,“生活是够了,但不能看病,平时就靠申请大病救助之类的补助。”

“不做手术肯定死,现在村里和镇上都在倡议大家为她捐款。”郑书记介绍说,截至发稿,村委会的爱心救助专属账号中已有1万多元善款。

➡“妈妈把我养大不容易,我想帮她,可我……”

冯文群住院后,养女冯丽萍推掉了临时工的工作,住进了医院专门照顾母亲。“我想帮我妈妈,可我一点办法都没有。”在与记者的对话中,冯丽萍不时地叹气,始终显得很无助。

记者:你今年多大了?

冯丽萍:20了。

记者:你在上学还是做什么?

冯丽萍:不在上学了,上到初中毕业

我就出去打工了。

记者:那你都在做什么工作?现在还在上班吗?

冯丽萍:原来在饭店做临时工。现在不能去上班了,我妈身体不好,她身边离不开人……

记者:那你母亲现在是什么情况?

冯丽萍:她的病拖得太久了,药物对她已经没有治疗作用了,只能做手术。但是现在我们都没钱,只能在医院吊水。

记者:母亲的病是不是让你觉得负担很重?

冯丽萍:我妈妈身体一直不好,家里很困难,她把我养这么大也不容易。妈妈这次病得这么厉害,我想帮她,可我又没有正式工作,一点办法也没有。

记者:那现在你有什么打算?

冯丽萍:……只能等着吧,现在我只想照顾好妈妈……

➡ 结婚不到半个月就遭丈夫抛弃

据村支部书记郑家金介绍,冯文群年轻时,也曾有过一段婚姻。因为她患有先天性心包炎等疾病,结婚后不到半个月就遭丈夫抛弃。当记者询问冯文群,“听说你年轻时结过婚,是吗?”“……没有,那都不算结婚……”她的回答多少让人有些意外。显然,对于当年那段短暂的婚姻,冯文群早已不愿再提,也不敢回首。

丈夫离去后,因为自己身体不好,已丧失独立生存的能力,冯文群只好再度回到父母身边生活。对于遥远的将来,冯文群想也不敢想。



BMW Dealer Opening
Sheer Driving Pleasure

BMW之悦。邀您探索BMW世界。
您本地的BMW授权经销商合肥星之宝即将开业。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

合肥星之宝汽车销售服务有限公司
地址:合肥市蜀山区湖光路与沁源路交汇处
电话:0551-7107 777